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Berlin - Cakovec - Zadar - Benkovac - Karlovac - Zagreb - Cakovec - Berlin; 3450 km 
 

Prvo zaustavljanje nakon 920 km u Grazu. Bračni 
par Sprenger, jednan od naših velikih podupiratelja 
u Čakovcu, ponudili su mi svoju sobu za goste. 
Tamo sam proveo jednu interesantnu i vrlo 
prijateljsku večer zajedno sa kujicom Borom iz 
Zadra. Još jednom hvala Michaelu i Susanne. 

Slijedeći dan (17.10.) stao sam u Čakovcu kako bih 
iskrcao veći dio mojih brojnih donacija ? deke, 
jastuci, ogrlice, povodci, materijal za zamotavanje 
itd. Hvala brojnim darovateljima koji su nam te stvari 
poslali. Nažalost opet sam imao velikih problema na 
granici. Na hrvatskoj strani jaka kiša. No nakon 
silnih rasprava mogao sam dalje bez da sam morao 
nešto ostaviti u Sloveniji. 

Branko i Lilli su opet vrsno radili ? na kraju će to 
sigurno biti primjeran prostor. 

Istoga dana sam vozio do Zadra. Ana se pobrinula 
za jako lijep smještaj kod jednog prijatelja koji je 
također imao jednog psa iz logora u Zadru ? 
predivnog huskyja. 

 

 

 

 

Slijedeći dan sam posjetio prostor sa ca. 260 pasa. 
Nažalost ništa se nije promijenilo na bolje. Svugdje 
hrpe smeća, bolesni psi, psi na lancu i štakori koji se 
bez bojazni hrane od suhe hrane za pse, jer se  

između ostalog ne hrani dovoljno profesionalno, 
kako bi psi sve pojeli. 

 

 

Pomoćnici se plaćaju, ali niti ih se kako treba uputi u 
rad, niti kontrolira. Udruga dobiva od grada 70.000 
Eura godišnje. Ovu sumu mi je potvrdio zamjenik 
gradonačelnika. Jedne novine "Regional" izvješćuju 
o 800.000 kuna (112.000 Eura). Kako taj iznos ne 
dolazi do logora za pse ? inače bi tamo izgledalo 
puno bolje ? u međuvremenu se i javnost pita kamo 
je otišao sav taj novac. Osim ovih javnih novaca još i 
gomila donacija teku u udrugu ? između ostalog 
donacije materijala za gradnju kućica za pse. Taj 
materijal sada leži na ulazu u logor i čeka na 
obradu. 



 

 

U Benkovcu su se stvari jako dobro razvile. Sada se 
može nazvati skloništem za životinje. Puno toga je 
izgrađeno, jedna grupa Nijemaca iz Würzburga je 
donijela puno kućica za pse i drugog materijala. 

 

 

Jure, njegovatelj, se sada sprijateljio sa psima i u 
prošlim mjesecima puno je naučio. Primjeti se da ga 
to sada veseli. Nažalost nema kompjuter, tako da 
ne može biti direktno povezan sa mrežom. 
Informacije itd. može dobiti samo preko 
gradonačelnika. 

 

 

Tu mi moramo pomoći. Možda negdje stoji neki ne 
prestari uređaj koji slijedeći puta mogu ponijeti. 
Pristup internetu je u ovom području važan za 
preživljavanje. Nakon što su ljudi iz Würzburga 
poveli 19 pasa, tamo ih je još samo 30. 

 

 

Nažalost, Dinko Odžaković je 300 m od ovog 
skloništa napravio novi divlji logor za pse i opet 
postoji jednako stanje kao što smo ga zatekli 03. 
lipnja. Prijetio mi je kada sam htio slikati ruševinu u 
kojoj drži oko 20 ? 30 pasa. Prijava kod policije koja 
je zatim uslijedila, kao i uključivanje mjesnih medija 
? tisak i TV ? uskovitlalo je puno prašine i našu stvar 
napravilo pristupačnom širokoj javnosti. Ovdje 
moramo opet sa našim hrvatskim prijateljima vršiti 
javni pritisak kako bismo neodgovornim spletkama 
od strane D. stali na kraj. 



 

 

21.10. sam kroz veze jednog njemačkog bračnog 
para u Zadru dobio mogućnost sastati se sa 
zamjenikom gradonačelnika Zadra. Ovaj sastanak 
je za nas bio vrlo neugodan. Nismo se mogli ni 
predstaviti, niti iznijeti naše planove, jer smo nakon 
5 rečenica prekinuti i snažno opsovani. U mojem 
dugom poslovnom životu ovako nešto sam prvi puta 
doživio. "Otvoreno pismo" koje sam nakon toga 
morao napisati može se pročitati na ovoj web 
stranici. Takvo ponašanje može naravno i aktivirati 
potisak motivacije. 

 

 

Time, kao i situacijom u Benkovcu, imamo puno 
ljudi iz tiska i TV-a na našoj strani. Barem nam je 
Dr. Grgurović osigurao da je novo planiranje za 
teren na kojem bi trebalo nastati i sklonište za 
životinje završeno. Nakon dozvole gradskog 

parlamenta može se početi sa izgradnjom. Kao 
termin je naveo siječanj 2009.  

 

 

GespendeteHundehütte 

U Zagrebu sam imao neočekivano dugi sastanak sa 
odgovornom voditeljicom odjela za zaštitu životinja u 
ministarstvu za poljoprivredu. Ona potpuno podupire 
naše napore i dogovorili smo najveću moguću 
razmjenu informacija. Oslovio sam situaciju u 
Benkovcu, Zadru i Zaprešiću. Voditeljica mi je 
obećala postaviti inspektore na tim mjestima. 

Sa Prijateljima životinja, koji zauzimaju vodeću 
ulogu u zaštiti životinja u Hrvatskoj, mogao sam 
raspravljati o doživljajima i dogovoriti daljnje 
zajedničke korake. O tome isto na ovoj web stranici 
stoji kratko izvješće o sastanku hrvatskih udruga za 
zaštitu životinja 08.11. 



 

 

4 dana sam još pomogao Branku u Čakovcu. I 
bračni par Sprenger je proveo vikend u Čakovcu, 
njihova kamp kućica je bila puna korisnog 
materijala. Puno su pomogli i između ostalog 
fotografirali puno pasa i slike zajedno sa opisima 
napravili spremnim za predstavljanje na internetu. 
Isto tako lijepo je bilo na proslavi Lillinog rođendana 
taj vikend. 

 

 

Natrag sam se bez problema vratio sa 3 psa koji su 
svi našli lijepi novi dom u Njemačkoj ? Aslan, 
newfoundlander u Münchenu ? Beba, žuta ženka 
labradora u Lübecku i Chappy, mješanka cockera u 
Landshutu ? sve odlični karakteri. 

 

 

Ovo je bio kratki izvještaj. Sasvim detaljni izvještaj (7 
stranica) može se dobiti od mene na zahtjev. 

 

 

Sada još jedna molba za kraj: svi ovi napori koje 
rado preuzimamo na sebe kako bismo olakšali 
život pasa i mačaka u Hrvatskoj koštaju novaca. 
Zato srdačno molim za članstvo ili donacije ? 
hitno su potrebni i ulaže ih se na najdjelotvorniji 
mogući način.   

Svim donatorima, pomoćnicima i obiteljima sa psima 
još jednom srdačno HVALA LIJEPO! 

 
Volker Fritzemeier 


